



Исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления принял участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов



Исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления СК России Михаил Градинарь принял участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов Лискинского района.

В мероприятии под председательством прокурора участвовали также начальник территориального отдела полиции, старший судебный пристав, сотрудники прокуратуры.

На заседании обсуждались вопросы соблюдения процессуальных сроков расследования уголовных дел, а также принятых мерах по возмещению ущерба, причиненного преступлениями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

По итогам координационного совещания выработаны совместные решения, направленные на повышение эффективности работы правоохранительных органов на указанном направлении деятельности.

28 марта 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1871533>